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Résumé:

Le texte principal du résumé (en MS Word) doit être en interligne simple, Times New Roman, taille 12 et rédigé en anglais ou en français. Le résumé doit être une description de votre présentation (entre 500 et 700 mots), incluant les informations relatives au contexte et aux objectifs de l'étude, de l'approche et de la méthodologie, les découvertes principales, les conclusions et l’impact de la recherche, de même que des mots-clés (cinq maximum).

[bookmark: _GoBack]Le titre complet de l’article doit être en Times New Roman, taille 12. Les noms complets de l'auteur et du(des) co-auteur(s) doivent être en Times New Roman, taille 12. Les affiliations respectives doivent être en Times New Roman, taille 10. Le numéro de téléphone et l’adresse du courriel de l'auteur correspondant doivent être en Times New Roman, taille 10.

Le résumé ne devra pas dépasser 700 mots (format A4, 210 mm x 297 mm). Seules les contributions conformes aux spécifications ci-dessus seront prises en compte pour une présentation.

Mots-clés: Semaine de la recherche, Université de Maurice

